Onexkcanpp Icrep




ONEKCAHAOP ICTEP

MATEMATUKA

HaB4yanbHUil NOCIBHWK
ana 1 knacy
3aKnajie zaraneHol cepeqHbOol OCBITH
(y 3-x yacTuHax)

YactuHa 2

VUHA/VUeHHI1 KJacy

CxsaneHo 018 8UKOPUCMAHHA 8 0CBIMHBOMY NPOUEC]

"/’:\\1

Kuie TOB «T'emeaas 2023



CxsaneHo 0ns euKOpUCMAaHHS 8 0C8IMHLOMY NpPoyeci
(20.01.2023, npotokon Ne1 3acigaHHsa ekcnepTHOI KOMIcIl 3 negarorikv T1a
MeToauku novatkoeol oceiTH; 05.01.2023, npotokon Ne1 3acigaHHA ekcnepTHol
KOMICIT aHTuauckpumiHauiiHol ekcnepTtusn; Ne 2.0015-2023 y KaTanoai HagaHHs
rpudpiB HaB4anbHIA NiTepaTypi Ta HaB4YanNbHUM Nporpamam)

lerep O. C.
Marematuka @ Haed. nocib. onA 1 kN, 3aKn. 3ar. ceped. OcBiTH ;| ¥
3-xwu. ;4. 2/0.C. lctep. — Kuie : TOB lNeneza, 2023. — 80 c. :in.
ISBN 978-966-11- -

MociBHME y Tpeox YacTHaX eignosinae TOM 2 maTemanisw ana 1 knacy,
CTROpEHIA nig kepisHuuTeoM O.F. Caguerio, T8 OXOMMIOE MaTEpan 00 Ko-
HOTO YPORY 3MOHO 3 HABXANLHUM MNaHoM.

Mae npocTy, 3poayminy @ 3py4Hy OnA Y4acHWKE OCBITHROMD npolecy
noypaqHy Bynoey. Ypori of'egHaHo y BiciM po3ninie | koMeH NpUCBR4EHO
neeHil Temi, HOBE BBOOMTLCA HAa OCHOBI [OANLHICHOMO MeTomy
HEBYaHHA, 33KDINMHETECA Ha NPaKTMui, 33 3paskoM, Ha OCHOoBI
CNOCTEPEMEHL, CNOHYKAHHA 0o Bubopy  NMpuAoMiE  oBYMCNEHB,
dropMynIoBaHHA BUCHOBKIB.

OudpepenyiloBaddid  nigxin peanizoEado 33 OONOMOMOK  BNpaBE
nigeveHol cknagHocTi Ta Uikaeux 2anad. YepaiHo3HaedYe HanoBHEHHA
NpOCTEXYETLCA CUCTEMHO Y pyOpuul "Yigpaita - ue mu!”. MogaHo Bnpaew
ONA TPEHYEaHHA MaTEMaTHHHOTO NMcEMa, 3abeaneqeHo pedbnekcito.

MNigxogWTs AK ANA OMHOMD, TAK | ANA AMCTaHLIRHOM YW 3MIlLaHOMo Ha-
BYSHHA. YpaxoBaHo IHKMHO3K.

Onsa yyHie 1 knacy, y4uTENiB NOYaTHOBOT LUKONK, METOOUCTIE, BaThkB.

YOK

ISBEN 978-966-11- -

@ Icrep O. C., 2023
© «alenezas,
opurinan-maxer, 2023



OOOABAHHA | BIDHIMAHHA B MEXXAX 10

AOAOABAHHA | BIOHIMAHHA YMCIA 3

1. MNoniyn kBagpaTy B KOXHOMY psaaky. Obuucnu. 3anam’a-
Tan pe3ynbTaT¥ JoaBaHHA | BiHIMaHHSA yucna 3.

1+3= 4-3=[_
2+3=[] 5-3=[_
3+3=[] 6-3=[]
4+3=] | 7-3=|
5+3= | 8-3= |
6+3=]] 9-3=[
7+3=| | | 10-3= |
2. Po3Kaxu, Sk MOXKHa 4o[4aTy i BigHATM Ymcno 3.
+1+1+1 —1-1-1
k t + . T * | k - + + {_T_\Y{_ﬂ\!
0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7
4+1+1+1=7 7—-1-1-1=4
+2  +1 —f =D
M . .. e
0 1 2 3 4 5 6 7 01 2 3 4 5 6 7
4+2+1=7 7-2-1=4
3.5+3= 8-3=
5+1+1+1= 8-1-1-1=
5+2+1= 8-2-1=
7+3= 10-3=
7+1+1+1= 10-1-1-1=
7+1+2= 10-1-2=
4. Cknaau Bupasmu Ta obuymcnu ix.
NN = = CXCRN]
EEN one HE YR
EEE LA L [ eor
6+3= 7-3= + + = — ==



NEPECTABHMU 3AKOH AOOABAHHSA.
NMNOBYAOBA BIOPI3KA

1. Po3rnsiHb MantoHKM Ta piBHOCTI.

HEE BN HEE EEN
3+2=5 2+3=5

2. Cknagu piBHOCTI Ha gofaBaHHs 3a 3pa3koM. 3icTaB 3a-
nucu. Y amiHMNocAa 3Ha4YeHHA CyMU?

4+3=7 5+1= 7+2= 6+3=
KK R R

3. PosrnsaHb, gk cnig 6yayesaTtu Big-
Pi30K 3a [omnoMorow niHinkK. Hka s
OOBXWHa nobyaoBaHoro Bigpiska? L
1 F (Y
CM Sy, 3

v:/i Jff .
4. 1) MNobynyn Biopi3oK 3aBOOBXKU '
5 cMm.

[
-

2) Mobyayn BiOpi30K, Ha 2 CM KOPOTLLWI 3a nonepeHin.

3) Nobyaywn Bigpi3ok, Ha 1 cM JoBLUMIA 3a nonepe,u,Hm

AK MUHYB ypok ona Tebe?
3’egHaln niHieto.



AOAOABAHHA | BIOHIMAHHA U MCJA 4
1. O64ymcnun. CKkinbku Bcboro gogann? A BigHaNu?

3+2+2= T7-2-2= 5+2+2= 9-2-2=
3+1+3= 7-3-1= 5+3+1=  9-1-3=
3+3+1= 7-1-3= S5+1+3=  9-3-1=

2. MMoniyn kBagpatn B KOXHOMY psaaky. Obuucnn. 3anam’s-
Tan pesynbTaTtv JofaBaHHS i BidHIMaHHSA Yucna 4.

1+4 =[] 5-4=[
2+4=[ 6-4=[
3+4=]] 7-4=
4+4=]| 8—4=
5+4= 9-4=[
6+4=]| 10-4=] |
3.4+4= 5-4= 6+4=
4+2+2= 5-2-2= 6+2+2=
4+1+3= 5-3-1= 6+3+1=

Q 4. O6uncnun. 3HayeHHs nonepeaHbLOro BUpPasy € NepLUmm
YMCNOM HacTynHoro. Lle «kpyrosi» Bupasu. MNoynHaii i3
TBapWHW, Ha Ky BKa3ye YapiBHa nanuyka gpoKycHuKa.

AK MUHYB ypok Ana Tebe?
3’egHaln niHieto.



AOAABAHHA | BIQHIMAHHA U“MCJIA 5
1. O64ucnun. Ckinbku Bcboro goaann? CKinbkKu BCbOro BigHANN?

4+3+2= 7-3-2=
4+4+1= 7—-4-1=
5+2+3= 8-2-3=
5+3+2= 8-1-4=

2. MNoniun kBagpatn B KOoXXHOMY pagky. Obuyucnn. 3anam’'sa-
Tan pe3ynbTaTi JoaBaHHA | BiHIMaHHSA yucna 5.

1+5= ]
2+5= |
3+5=| |
4+5=]
5+5=[1]

3. Obuuncnun.
3+5=

6-5
3+3+2= 6-4-
3+1+4= 6-2

O 4. 3anoBHU KBITKMW.
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B3AEMO3B’A30K 1IN
OONABAHHSA | BIDHIMAHHA

1. Mapiyka Ta lNeTpuKk cknanun 3a masrnoHKOM BUpasu.

n : e e e ) 3+2 ,
4~ 5-2 Vi
& < (< R
38 » W J b 3
O6uncnu. LLlo MOXHa 3HanTK B KOXXHOMY BUpasi?
3+2= 5-2= 5-3=

2. Cknagu piBHOCTI 3a cxemamu. LLlo ogepxumo, AKLWo Big
CyMW OBOX Yucen BIgHATU OOMH i3 OOaHKIB?

EEEE 0000000 AAAAAA
000

3. O6uucnu cymu. Cknagu ta obumcnu pisHULi 3a 3pas3koMm.

6+2=8 7+2= 5+4= 3+5=
8—-2=6 — = — = — =
8—-6=2 - = — = — =

4. Hamanion npaBopyd Taky camy irypy, Ak niBopyu.




5. Ha ake 4yucno nepetsopuTbCs 8 yropi? A KOnu cnycTuTbCA
BHUN3?

a5

D 6. byno 8 seub. 3 anua nocMaxunn Ha cHigaHok. CKinb-
KM sielb 3anumnnoca?

BYINO NMOCMAXUIN 3AJTULLNIIOCH

8
?

Po3e’s3aHHS:

Biodnosiok:

AK MUHYB ypok ona Tebe? °
3’egHaln niHieto.



UUTAHHA BUPA3IB.
OB MCNEHHA 3HAMEHb BUPA3IB

1.Mpuragan Ta nianuLLIn Ha3BW KOMMOHEHTIB Ail.

2+6= -2 =
— ? 8\ ./8 ¢ 6\

2. MNMpounTaT BMpasn MOXHa Mo-pi3HOMY.

[o YyoTupbox gogaTtu TpU. | \

. Cyma :

4+3) Hotupu nntoc Tpu. e .
-<l-lompn binbwutnHaTpn. | 4T 3=T :
Cyma YHNCEN YOoTUpPKH i TPW. : 3Ha4yeHHSA :

_Big cemu BigHaTH TPW. I Bmplaa Brlpaay I

"~ Cim MiHyC TpW. : :

7 =3 5~ Cim 3mMeHWwunTY Ha Tpw. . [—=3=4 I
“Pi3Huug yncen cim i Tpu. | Pi3HALS I

3. 3’eaHan BMpasu 3i crioBaMn 3a 3pa3koM Ta rnpoymTan pis-
HUMWU cnocobamu.

5+2] 8+1] 93]
Hopatu Nnroc BigHATH MiHycC
36inbWwuTH Cyma 3MeHWUTN Pi3HuUA
4+3 10-2 8-5

9



4. 3Hainaun 3Ha4yeHHNA BUPa3iB i3 nonepeaHbOol Bnpasu.

5+2= 8+1= 9-3=

4+ 3= 10-2= 8-5=
Mr A

9

8 & &

70 70

@ 6.[MpoBean npaAmMy Tak, WoO yTBOPUIIOCS BICIM TPUKYT-
HUKIB.

Cnpo6yii npyaymaT i HamanoBaTu Taky namaty, wob npo-
Be[leHa NpsiMa yTBoptoBarna Tpu NPsMOKY THUKM.

AK MUHYB ypok ona Tebe? °
3’eqHai niHieto.

10



AOOABAHHA | BIOAHIMAHHA MCEN 617

1.Po3rnsHb, 8K OiTKU 3Haxoaunu 3Ha4YeHHs BMp33iB, BUKO-
PUCTOBYHOHA nepecTtaBHUN 3aKOH Oo4aBaHHS.

G 3opsiHa:2+6=6+2 =8. ?
i boedaH:3+7=7+3=10.

s )

2.[Noniuv kBagpatn B KOXHOMY pagky. Obuucnu. 3anam’'a-
Tal pesynbTaTu JofaBaHHS i BiAHIMaHHA Yucna 6.

1+6=[] 7-6=[]
2+6= | 8—-6=|
3+6= 9-6=
4+6= || 10-6=[_

3.[Noniuv kBagpatTn B KOXHOMY pagky. Ob4ducnu. 3anam’'a-
Tan pea3ynbTaTv Jo4aBaHHS i BidHIMaHHA yucna 7.

1+7=1] 8_7=0
2+7=L] 9-7=]
3+7=L1] 10-7=]
4. 3+5= 3+06= 247 = 4+4=
9-6= S-2= 8-7= 10-5=
‘% 5. 3anoBHW KNITUHKK Ynucnamu, Wwod oTpumaTu NpaBUnbHI
PIBHOCTI.
2+ =8 +7=90 _6=3 9_ =2
AK MUHYB ypok aAns tebe? ° .

3’egHan niHieto.

11



1. (AESAAsmAssssszsmsscsssassssessssssssmansassss .
YmoBa 3apaui Y MoniHku iﬁiﬁ, aB Mapkaﬁi.

|
I
|
I
I
; 3anuTaHHsA CKinbKn BCbOro onisuis y giten?
:
I
I
1

Po3B’AA3aHHA 4+2=06 (on.)
BignoBigb 6 onisuiB.

2. 3anoBHU NPOMYCKN B PO3B’A3aHHI.

YmoBa 3agadi  [lo obigy marasvH npoaas
A no obigi — we 5.

3anuTaHHs CKinbKu camokariB nNpoaaHo 3a AeHb?
PosB'asaHHA 3+ = (cam.)
Bignosiab camMokKariB.

3. ligkpecnu yMoBY 3ajadi 3eneHuM onisuemM, a 3anu-
TaHHA — CUHIM. Po3B’sxxu 3agavy. 3anun Bignosigb.

Ha pepesi cuaino 8 ropobuis. 3 ropobui nonetino. CKinbku
ropobuis sanuwinnocs Ha gepesi?

cugino NOJIETUIO 3AJTMWLIUIIOCAH

?

Po3e’s3aHHS:

Bidnosiob:
12



4. Bigpomo, L0 B KOLIKKY BinbLue (Y

HDK 5 Abnyk, ane MeHLe HiX - v

7 a6nyk. CKinbkn A0nyk y Ko- .

LLIMKY? - -

Bidnoeidb:  A6nyk.

AK MUHYB ypoK Ana Tebe? °
3’egHaln niHieto.

AOAOABAHHA | BIOHIMAHHA “MCENns8l1 9

1. POSFJ'IFIHI::, AK ,D,iTH 3Haxoaunmin 3Ha4YeHHA BHpHSiB, BUKO-
PUCTOBYHO4HA ﬂepECTaBHMIFI 3aKOH AoJaBaHHA.
l-?_!u ’

3opsHa:2+8=8+2=10

boedaH:1+9=9+1=10

2. MNoniun kBagpatn B KoXxXHOMY pagky. Obuucnn. 3anam’'a-
Tan pe3ynbTatv gofaBaHHSA i BiAHIMaHHA 4Yucen 8 i 9.

1+8= 9-8=|
2+8=[ [ | 10-8=[|
1+9=_ | | 10-9=[]

13



3. Cknagu no 4 piBHOCTI 3a KOXXHUM MaroHKOM. BukopucTo-
BYW 3pas3ok.

-
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Hamanton cBin MantoHoK, cknaan 3a HUM 4 piBHOCTI.

14



4. Flke yncno oTpuMarTb, AKWo: 1 30inbwarb Ha 87?
10 3ameHwaTb Ha 97

AK MUHYB ypok ona Tebe? °
3’egHaln niHieto.

NOPIBHAHHA 3HAMEHHA BUPA3Y
13 HACIIOM

1. MNopiBHAEMO 3HauYeHHs Bupa3sy 4 + 3 i3 yucnom 6. 3Hai-
[1eMO 3Ha4YeHHs BMpasy 4 + 3.

4+3>6
¥

@>6

4+3=7

7>6
Tomy 4 + 3 > 6.

() 2. MNopiBHsii, CKOPUCTABLLNCS CXEMaMMU.

9-2 U5 4+5 09 405-2 502+4

! ‘ | v
)5 09 4 O 50
O5 "O9 40 50

15



E 3. Onecb maB 9 rpH Ta BUTpaTMB 2 rpH. Yn BUCTaAUYUTb
AOMY 3anuLIKy rpolen, Wwob KynuTu pyyky 3a LiIHOH
5 rpH?

” MAB BUTPATUB 3ANULLOK - 7

B 1:!‘ !‘
N

9 rpH 2 IpH 5 rpH
e
Po3e’s13aHHSs:
Bionoeiok:
:;ql;lopiBHﬂﬁ 3Ha4YeHHA BUpa3y i3 Ynucrom, He obyucnio-

 7+207 8-108 909-3 404 +2
5. Hamanton npaBopy4 Taky camy quirypy.

AK MUHYB ypok ona Tebe? N/
3’eqHan niHieto. ° f % ié ‘
16



NOBTOPEHHA BUBYMEHOIO

1. [Jo KOXXHOro BMpa3y Ha godaBaHHSA CKNagw e oauH BU-
pa3 Ha fofaBaHHA Ta [Ba BMpa3u Ha BiflHIMaHHSA 3a 3pas-
koM. OBuuncnu.

7+2=9 4 +3= 3+56= 6+4-=

2+7=9 + = 3 = o —
9-7=2 — = — = — =
9-2=7 — = - = — =

O 2. MNopiBHAN 3Ha4YeHHs BUpa3y i3 YNCINOM.

47508 9:2@7 5@?:3 6@2-1—5
08 07 5O Je

3. OBuuncnu Ta poadapbyi.

(7)

5 v, ¢:

4. 3anoBHM Nponycku yucnamu. 3’eqHan NiHIAMU Ha3BU
YacTWH 3aAaudi 3 IXHIM 3MICTOM.

YmoBa -. 5+ = (cn.)

3anutaHHs “Ha OHIN Tapinui . a Ha IHWIin — 6‘6:"
Po3B’A3aHHA CNUB.

Bignoeiab CKinbkn crnve Ha OBOX Tapinkax?

17




5. Hamanton npaBopyd Taky camy qirypy.

AK MUHYB ypoK Ana Tebe? A
3’eqHan niHieto. 9 s § gé ‘

AOOABAHHA | BIOHIMAHHA
B MEXAX 10. 3A0AMI

1. YcraB nponyweHi yucna. lNigkpecnu gogaHku CUHIM oniB-
LeM, a CyMy — YepBOHUM.

7+3= 2+ =7 +3=4 5+3=
2. YcraB nponylueHi yucna. Nigkpecnu 3ameHLwyBaHe CUHIM
oniBUEeM, BiA’EMHUK — 3eNeHUM, a Pi3HULIKD — YEepPBOHUM.
9-2= 5- =4 -1=8 7—-3=

@ 3.




4. [lomanion BigNoBigHO OO YMOBW 3afayi. 3anuiln po3s’a-
3aHHA 3aaadi Ta BiAnNosiab.

B ogHoMy nakeTi \) \_‘) ;) \_‘) Q

B iHLWOMY — 2 anefibCUHM.
CKinbKu1 anenbCUHIB y ABOX NakeTtax?
™

00000

A vy
Po38’a3aHHs:
Bionosiob:
5. NpoHyMmepyi Ha3BK YacTUH 3agavi.
{@@N
S 3anuTaHHs
m Bionosiab
(88),  Ymosa
_;@)@ PoaB’sa3aHHs
AK MUHYB ypoK anga Tebe? o
3’egHan niHieto.

19



AOAOABAHHA KIJIbKOX YMCEN
1. Po3rnsHb, 9K 4iTU 3HaULWNn 3Ha4yeHHsA Bupasy 4 + 2 + 1.

m JTrobomup: Tpeba ckopucTaTnuca YUCNOBUM BiApPI3KOM.
. i
- +2 +1
ol A | i : | m ' :
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4+2+1=7

XpucmuHka: cnoyaTtky Tpeba 0o 4 pogatn 2.4 + 2 = 6.
MNoTim g0 Yucna 6 Tpeba gogatm 1.6 + 1 = 7. 3HayeH- -
HA BMpa3y aopiBHe 7. CyMy neplumx ABOX OOAAHKIB
MOXHa nucaTtu Haf, NepLUMM 3HAKOM «+».

6
4+2+1=7

2. Obyucnu.
5+1+1= 3+1+5= 2+2+3= 4+1+3=

O 3. [NopiBHAW 3HA4YeHHA BUpa3y i3 YUCOM.

3+2l+1©6 2+21+4-i3-9 1DO1+All+3
06 009 10 O

4. Cnpoby#i y KNiTUHKax KBagpara pos-
ctaButu umcna 1, 1, 1, 2, 2, 2 Tak, wob 3
Yy CyMi B KOXXHOMY PSLKY Ta CTOBMYUKY
oTpumaTti 6. lNopiBHAN CBIN MartHOK i3 3
MartHKaMn OAHOKIMaCHUKIB.

20



BIOHIMAHHA KINbKOX YUCEN
1. Po3arngsHb, 9K OiTM 3Haxoaunu 3HayeHHs supasy 9 — 1 — 3.

XpucmuHka: Tpeba ckopuctatucs YACNOBUM BiPi3KOM.

.
i -'-'""'.'_1

y e
b : = : W {
W) o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9-1-3=5

JTrobomup: cnoyaTtky Big 9 Tpeba BigHATM 1. 9 — 1 = 8. f;a
MoTtim Big uucna 8 Tpeba BigHATM 3. 8 — 3 = 5. 3Ha-

YeHHs BUpa3sy AopiBHIOE 5. 3anunc byae Takuia: ”
8
9-1-3=5
2. O6uucnn.
7-1-2= 8-3-1= 5-1-3= 9-2-4-=

O 3. [NopiBHAK 3HAYEHHS BUpPa3y i3 YNCOM.

9-1-502 8-3-104 3@?—2l—1
‘ :
(n2 O4 30

4. Cknagu Bupasu 3a YMCnoBMMK BigpisakaMmun Ta CTpinoyd-
kamn. OB4Yncnn 3Ha4YeHHs1 BUpasis..

57 2 3 456 7 8 o0 HOHOL=M
— - Ogooono=0

0 1 2 3 456 7 8 9 10

21



SHAXOOXEHHA 3HAYEHDb
BUPA3IB HA ABI All. 3A0AMI

1. BorgaHka 1 CaBko 3Haxoaunu saHadyeHHs supasy 4 + 5 — 3.
BoHu MipKyBanu Tak: crnoyaTtky Tpeba BUKOHATU AoLaBaHHSA
yncen4i5.4 +5=9. loTim Big oTpuMaHoi cymu (4ucna 9)
BioHATK 3. 9 — 3 = 6. [liT1 3podunu 3annuc Ha AOLLILL.

9
4+5-3=6

2.7+2-5= 4+3+2= 9-3+1=
9-1-3= 7+3-4= 10-6+3=
[33. Po3wugbpyld crioso. PosTallyd 3Ha4YeHHs BUpasiB

y NOpSAOKYy 3pocTaHHsA (Big HaMMeHLoro 4o 6inbLuoro).
3anuwun nig HUMKU BianoBiaHI OykBu. [lpo4nTan HasBy

OJHOrO i3 CUMBOJIIB HALLOT IepXKaBMW.
4+5-3= P 9-3-2= E
3+4+2= b 5+2-4= T

3HaveHHs [ 1 ][]
Cnoso

4. NoegHaw 3agayvy 3 BUpa3oM, SKUIA € PO3B’A3aHHAM 3a4avi.
O64ymncnu. 3anuum BiANoBIAb.

Y marasuHi 6yno 5 Hoytby- Ha noggip’i rpano 5 giten.
KiB, 23 HUX Kynunu. Ckinb- [1o HUX npuegHanocsa Lie
K1 HOyTOyKiB 3anuwunocsa B Asoe. CKiNbKu Aite crano

MarasuHi? Ha noaBip'i?
b+2= S — e
Bidnosidb:  HOyTOyKiIB. Bidnoeidb:  pgiTen.

22



BMUPA3U HA OBl All. 3AA0AMI

1. 7+3-2009 10-2-30 2+2+20)5

OQ—S+4010 4-3-101 3+4-207

2. 3anoBHU KBaApaTUKN YUCTIaMW.

6-3+5 7+2-3 10-5-4 2+3+4
[] [] [] []

3. NopiBHAK 3a4aui, SKi MaloTb CMiNbHWUIA NOYaToK. PO3B’sKM 1X.

Ha Tapinui nexano

Moknanun we 2 nomigopwu. [na canaty B3anu 2 nowmi-
Ckinbkn nomigopie ctano  gopu. CKinbkn nomigopis
Ha Tapinui? 3anuwmnocsa?

Bidnosiob: Bidnosiob:

4. HaBeu niHii Ta Hamanon Taky girypy 2o KiHuA psaka.

| I
| I
————————————————
] | | ]
I ] | I ]

————————————————

@ 5. Onecb 3agymaB 4ncno. AniHui BiH cKasaBs, WO BOHO
po3TalloBaHe Ha YNCIOBOMY BiZlpi3Ky MK Yncnamu 2 i 6.
A N aHHYyCi — WO BOHO po3TawloBaHe MiXX yncnamu 4 i 8. Ake
yucno 3agymas Onecb?
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

23




SHAXOOXKEHHA 3HAYMEHb BUPAIB. 3A0AMI
1. [loBepu KpuLwKkn go 6aHOYOK 3 BiTaMiHaMW.

€@ @ 6 G @ @ @

‘L

2. Y Mapidykn B neHani 4 cuHi pydkun i 2 4yepBoOHi. CKinbKu
BCbOro py4oK y neHani Mapiyku?

WA

\ ‘\

PosB’sxun 3agauvy.

Po3e’sizaHHs:
Bionosiokb:
3. Cknagu ycHo 3agiayy 3a MarntoHKOM Ta pO3B'sXM Ti.

5

@A ©A OA OA Uh

LU,

@Or O O

$238382 |

Po3e’s3aHHS:
Bidrnosioek:

24



4. Cxoniton cpirypu no 3agaHux Tou- P P &
Kax, He BigpuBalun pydykn Big >q - N .o
nanepy. 8 . <

@ 5. MocTaB Y KPYXEUKM 3HAKU «+» Ta «—», o6 oTpumaTu
npaBuUnbHUI 3anuc.

70302=6
AK MUHYB ypoK anga Tebe?
3’egHan niHieto. ° ‘

3AQAUI HA 3BINIBLUEHHA YMCIA
HA KIJIbKA O4AMHMULUDb

1. Hamaniemo 3 kpyxeudku. A nig HUMK y apyroMmy psagi —
Ha 2 KpyXe4dkn BinbLie. CKiNbKWU KpYXe4KiB y Apyromy psai?

o
©00 3+2=5
Q0000
— R
3 2

Opecm MipkyBaB Tak:
m «Y Opyromy psafi CTifIbKM caMO KPY>XeuKiB, Lo i

i~
L

y nepLiomy, Ta we 2. 3 nnc 2 AopPIBHIOE S5».

-

at lNoniHka MipKyBana Tak: 4}"‘?
«Y Qpyromy psgi Ha 2 Kpy»e4dku BinbLue, HiX y nep- e
oMY, ToMy Tpeba 3 36inNblLUTU Ha 2. 3 + 2 = 5». Je

25



2. 3anam’smaldl.

Binbwe

[loBLie LnpLie Buwie [opoxye Craple

E 3. YnsaHui 4 poku, a ApocnaB — Ha 3 POKU CTapLUUA.
CKinbku pokis Apocnasy?

.. 0000
@% R 0000000
- —— e
y,
e e ?
4 poKM  Ha 3 pOKu cTapLuui
Po38’93aHHS:
Bidrnosiosb:

4. Cknagu ycHo 3afayvy, sika pos-

< B'A3yETbCA 3a [0MOMOroK TOro

camMoro Bupaasy, Lo 1 nonepeaHs.
Hamanion Jo Hel cxemy.

AK MUHYB ypoK anga Tebe? N\ Y/
3’eqHan niHieto. ° f % ié ‘
26



3A0AMI HA SMEHLWEHHA YUCJA
HA KIJIbKA O4AMHMULUDb

1. Hamanwewmo 5 kBagparis. A nig HUMKU y ApyroMy psagi — Ha
3 kBagpaTth MeHLwe. CKinbku KBaapariB y Apyromy paai?
S) -
I 5-3=2 |
EENNEN
= =

lMoniHka mipKyBana Tak:

«AKWwo npubpaTtu B nepwiomy psaai 3 kKeagpaTtu, m
TO B HbOMY 3alULLUTLCA CTifMIbKM caMo KBafjpa- P
TiB, CKiflbku B opyromy. 5 — 3 = 2». o

59 Opecm MipKyBaB Tak:

W <Y [pyromy psii Ha 3 KBa/IpaTX MeHLLE, HIX Y nep-
oMy, Tomy Tpeba 5 ameHWwmnTn Ha 3. 5 — 3 = 2».

=l

& B
2. 3anam’smaldl.
MeHLwwe

KoporTLue Byxue Hwkye  [eweswe Monoawe
3. MpopooBx 3’'egHyBaTU Namnoykn B TipnsgHAW Tak, o6

KOXHa HacTynHa ripnasga 6yna Ha 1 namnoyky KopoTLia Bif
nonepeaHbOl. CKinbkn Namnoyok numnoca?

"H“‘c;!”
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4. Pydyka kowtye 8 rpH, a oniseub — Ha 5 rpH gelues-
WniA. CKiNbKY KoWTYye oniseub?

8
K4 /, EEEEEEEE
I - BN N
8 rpH Ha 5 rpH AelueBLUniA
Po3e’si3aHHs:
Bidnoeiok:

% 5. Cknaau ycHo 3apady, aka pos-

B'A3yETbCA 3a [AOMOMOroK TOro
camMoro Bupaasy, Lo 1 nonepeaHs.
Hamanton o Hel cxemy.

@ 6. 3 AKMX YaCTUH MOXeLL CKNnacTu TPUKYTHUK? 3Hanau
ABa BapiaHTU. Po3dgapbyin YaCTUHU KOXHOrO TPUKYTHU-
Ka 0QHaKoBO.

AK MUHYB ypoK anga Tebe? \| ,
3’eqHai niieto. ° : § ié : ‘
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PISHULIEBE NOPIBHAHHA MUMCEN

1.}.

AW AW B II. ! ||: : /’f‘_—_ﬁ\ ; : : : :
IIJlj]hJ'tjthO123456?8910
5>2 5 Ha 3 GinbLue, HiX 2
5-2=3 2 Ha 3 MeHLle, HiX 5

~

LLlo6 pisHaTucA, Ha CKinbku ogHe Yucno GinbLwe abo MeH- |
e 3a iHWe, Tpeba Big GiNbLUOro Y1ucna BigHATU MeHLle. |

|
L "4

P
|
I

2. Ha ckinbku: 10 BinbLue, Hix 97?
7 6inbLue, Hix 37

3. Ha cKinbku: 5 MeHLue, Hix 87
2 MeHLue, HiX 97

Q 4. Y KOXHi napi yucen Bu3Hay b6inblue yucno. 3Hanau,
Ha CKiflbKM BOHO OinbLue 3a iHwe. BUKOpUCTOBYI 3pas3ok.

8i2 3i7 10i6 0i2 8i7

8>2 > > O O
8-2=6| — = Ol 1= Ol = Ol =
AK MUHYB ypoK anga Tebe? °

3’egHan niHieto.
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PISBHULIEBE NOPIBHAHHA ABOX YUCEN

1. Y waxoBoMmy TypHipi rpano 5 gisyar i 3 xnonui. Ha cKinbku
BinbLie rpano AiByart, HiXK Xnonuis?

e R S

ﬂ&&&é

- Oyxka 3i cTpinkamu o3Havae, Wo NoTpioHO 3HaUTH, |
" Ha CKiNbku ogHe Yyucno Ginble abo MeHLue 3a iHwe.

O R

Po38’sa3aHHS.:

Bidrnosiob:

2.Y capy pocCTyTb 3 BULLHI 1 7 A6NyHb. AKUX AepeB MeHLle?
Ha ckinbkn? Po3rnsiHb, siKi cxemu 3pobunun aitu, Ta po3s’sKn
3agadvy.

Ons B, .3 Cawko
B/ A g T
012 3 4567891 ~— 7 “
% 3.Bumipsan sigpisku. Axkun Bigpisok goswmnin? MNMoctas v .

Ha ckinbkn caHTumeTpis?
Ha cwm. ’ ?

—
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MACA. KIJIOrPAM

,

1. Macy BuMipolTb Yy Kinorpamax.

KO[JOTI(O 3alucyrTb TakK: 1 K2

i .
i Maca uiei rupi — Maca baHaHiB JOpiBHIOE
i 1 Kinorpam 1 Kinorpamy

2. Homy [opiBHIOE Maca KOXHOro npegmeta? 3anuiuu.
r s

N )

KT " | R J

C MEHme)_.C e )

([ < ) ( ‘ i
= |
o

KT )L

31
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3. Kynunu 5 kr oripkiB i 2 Kr nomigopis. Hlka Mmaca nokynku?

5 kr 2 Kr

Po38’93aHHS:

Bionoeiob:
LLlo Baxx4ye? Ha cKinbkn Kinorpamis?
Po3e’a3aHHS:

Bidrnosiosb:

4. Hamanion npaBopyy Taknii caMuii BisepyHOK Ta po3dpap-
Oy# 1oro.

AK MUHYB ypoK Ana Tebe?
3’eqHai niHieto.
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MICTKICTb. NITP.
SHAXOAXEHHA 3HAMEHD BUPA3IB

- MicTKicTb naketa i3 cokom — 1 niTp.

KOPOTI(O 3annUCyrTb Tak: 7 A

2. flka MICTKICTb nocyauH Ha ManwoHKy? Bubepu v nignuwin.
Bytunb — 6 n; cnoik — 3 n; Tepmoc — 1 1n; NNsAwWwKa — 2 n.

3. Y BbaHui 5 n TomaTHOro coky, a B na-
KeTi — 2 n. CKinbKKn NiTpiB TOMaTHOroO COKY
B BaHLUi 1 nakeTi pa3om?

Cknagu cxemy 0o 3agadi. Po3e’sxu.

Po38’sa3aHHS.:

Biornosiosb:
33



4. Y 4yepBOHY KacTpyn Hanunu 7 N BoAW, a B CUHIO — Ha
4 n Boaun MeHLe. CKiNbKW NiTpIiB BOAW HanNUnMM B CUHIO Ka-
ctpynto? Cknagu cxemy oo 3agadi. Po3s’sxu.

- -

=

Ha 4 N MeHLwe
Po38’s93aHHS:

Biodnosiosb:

5. MNMocTaB y kpyxe4ykax «+» abo «—», Wwob oTpumartu
NpaBuUnbHY PiBHICTb. Y AKOMY BUpasi MOXHa NoCTaBUTU
| «+», i «=»7? igkpecnu.
502=7 703=4 1002=38 404=8
8(002=6 503=8 900=9 303=0

@ 6. Axuin 6yge sug 3sepxy? Obsegm Homep.
o
o
1 2 3 4

AK MUHYB ypoK Ana Tebe? °
3’eagHal niHieto.

¢
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OBYUCINEHHA 3HAMEHb BUPA3IB.
3A0AMI

1. OBbumcnun. Po3wundpyn Hassy
MiCTa — CTONWULI HaLUoIi JepXXaBW.
[Ona uyboro posTawyin 3HAYEeHHS
BUpa3iB y NOPSAOKY 3pOCTaHHS.

10-3-1= | 5+2-4= K
7—-4+2= WN 3+2+4= B
SnayernHs [ 11 ][]

Crioso |11 1]}

2. 3anoBHM KNITUHKX TakMMK Yucnamu, Lwob oTpumaTtuy npa-
BUIbHI PIBHOCTI. 3BEPHM yBary Ha 3pasok.

4+3=3+4=7 3+5= +3=
fT+1=1+7= 3+[]=2+[]=
+2= +7 =
8+ = + =8

3. Npuaymain 3agadvy 3a MantoHKOM Ta po3B’sku Ti. [opiBHSAN
I3 3aja4aMN OQHOKIMACHUKIB Ta O4HOKMNACHULb.

2 1p. 5 a6.

Po3e’s3aHHS:

Bidrnosiosb:
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4. Po3s’sxkn 3agavi. [lomantoi. lNopisHAK ymMoBU Ta BigMNOBIAI.

Mina HamanwoBana 5 kBa-
apartis, a KpyriB — Ha 2 6inb-
we. CKinbku Kpyris Hamanto-
Bana Mina?

Po38’sa3aHHS:

Bionosiob:

Mina HamanwBana 5 ksa-
[oparTiB, a KpyriB — Ha 2 MeH-
we. CKinbKun Kpyris Hamarnto-
Bana Mina?

Po3s’sa3aHHS:

Bidnosiob:

% 5. 3’enHan napu warnka — wapgh. CKinbku BCbOro nap?

4“0+1

10 4

&*&kl

@ 6. 3Hanam n 3akpecnu 3amnBy irypy.

AK MUHYB ypoK Anga Tebe?
3’eqHan niHieto.

¢
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NOBTOPEHHA BUBYMEHOIO

1. ObBean 4epBOHOK paMKOK Mapu CYCIgHIX yucen, cyma
AKUX OOpiBHIOE 9, a 3eneHolo — Ti, cymMa akux gopisHioe 10.

5/2 01 9|5 1 6
5/3]4/5]8/3/8)3 YepBOHUX paMOK
6 4 76 4|3 6|7 3eneHnx pamok
2/7 52 8|62 0

2. 7+1010 7-1+207 6(03+2+1
© 9-306 5+0-104  507-3+2

5+208 10-3-108 405+0-3
3. [inga guta4oro cagoyka kynunu 10 0 a — Ha 4
MeHLwe. CKinbKKn caMoKaTiB Kynunu?
Po38’s3aHHS:
Bidrnosios:

4. Ckinbku rup Tpeba e noknacTtu Ha npaey LWanbKy Tepe-
3iB, W00 3piBHOBaXWUTU AnHIO? O6Bean rupi Ha MarntoHKy.




AOOABAHHA | BIDHIMAHHA B MEXKAX 10.
NMOBYAOBA BIAPI3KA 3AAAHOI OBXWVUHM
1. 1, 7, 9 — ogHouundpoBi uncna. [insa ix 3anucy )
BUKOPUCTOBYHOTb OAHY UUdpy.

10 — aBouudpoBe umcno. [ina noro 3anucy
BUKOPUCTOBYHTH ABi LUppu.

Aki ogHoundpoBI Yncna TU e 3HaeLw?

TETE T T T

2. [Npurapan cknag yucen 8, 10, 9, 6. 3anN0OBHU KYIbKU.

10

3. Obuuncnu. ligkpecnu Ti piBHOCTI, Ae Bignosiab binblua
3a 5. CKiNnbKu piBHOCTEN NigKpecneHo?

7+2= 9-1= 8-3= 9-2-3=
8-7= 4 +2-= 3+5= 2+3+4=
4. SKr+2Kr= Kr TKr—1Kr= Kr
OKr+1Kr—3Kr= Kr

5. [NoByayn BiOpi3KM 3aBOOBXKM S CM | 2 cM. Ha CKinbKku caH-
TUMETPIB NepLUNiA BigPI3OK OOBLUNIA 32 APYrUn?

38



OBYUCINIEHHA 3HAMEHb BUPA3IB.
3AQAUIL NOB’A3AHI 3 KYNIBJIEIO TOBAPY

1. NpouuTait yucna ©, 2, &, 7, 1, 8, 9, 3, 5.

Bunuwn ix eid Haubinbwozo 00 HaluMeHW o020 — Y NOPAAKY
cnajaHHs.

2. 3anoBHM Tabnuui.

[opaHok [7(2|5|4|3 3MmeHwysaHe |9 |7 (5|3 |8
[opnaHok |14 /3|62 Bin’eMHuUK 41214 1|5
Cyma PisHMuUS

3.3n+4n= n 9n-2n= n 10n-5n+1n= n

n 4. Po3wugbpyu croso. YcTtaB ByKBM Ta nNpodnTai Hassy
OLHOrO i3 CUMBOJIIB HALLOT AepKaBu.
4+1+2= A 7+2-3= 11 |6/8/7/6/4|8
10-3+1= P 9-2-3= 0O

E 5. Po3rnaHb ManwHoOK Ta Aaw Bianosiai Ha 3anuTaHHS.

2rpH 5 rpH
4 e

Ha cKinbku rpuBeHb py4vka gopoxya 3a oniseub?
CKinbKku rpuBeHb Tpeba 3annatut 3a 2 onisLi?

CKinbkn rpueeHb Tpeba 3annatuTi 3a py4Ky 1 oniseLlb pasom?

39




OBYUCINIEHHA 3HAMEHb BUPA3IB.
NOPIBHAHHA OOBXWH BIAPI3KIB

1. MNigkpecnu Ti TpikKu Yucen, oe ofHe i3 Yyucen € CymMoro
OBOX IHLWKMX. 3anuLun BiANOBIAHI PIBHOCTI.

7,92 4,2, 7 1,8,7 4,2,6

2. Maca auHi 3 Kr, a KaByH Ha 4 Kr BaXK4ni. Alka maca kaByHa?

o 2
— | x\,_
3 Kr H\] (‘\\ \\\

Ha 4 kr BinbLia

Po38’sa3aHHS.:
Bidnosiob:

ToYkM MOXHa NO3Ha4YaTU BESIMKUMU NAaTUHCBKUMMU NiTe-
pamu: A, B, C, D, K, L, M, N Towo. AKLIo 3’eaHaATN TOYKK
A | B Bigpi3koMm, To oTpuMaemMo Biapi3ok AB.

3. Bumipsai noxuHy Bigpiska AB niHirikoto. BoHa JopiBHIOE 3 CM.
AB=3cM™m

A B
[loBXWHa Biapi3ka KL OOpiBHKOE 5 CM. ;( ! .
KL=5cm ! !

[MopiBHAEMO OOBXWHK Bigpi3kiB: 5 > 3, Tomy KL > AB.
MoxHa 3anucaTtum i Tak: AB < KL.
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4. Bumipsin i 3anuium JOBXUHW BIiOPI3KIB.

CD= com; MN= cwm. 9 ?
) Nopiensit: CD O MN. M N

5. Ckinbkuy Bigpi3kiB T HBa4nLl Ha KOXXHOMY MantoHKy?
3anuLum B KNiTUHKaXx.

L ] » -
[
{ \ 0 2
0 k 3
‘ 8 4
7 g 0
L . L -

AK MUHYB ypoK anga Tebe? |
3’eaHan niHieto. 9 : § ié | ‘

AOOABAHHA | BIOHIMAHHA B MEXKAX 10.
3AA0AUI HA SHAXOOXEHHA PELUTHU

1. Po3dpapOyin nuLle Ti KBITKW, Y AKMX 3HAYEeHHA BUpasy [0-
piBHIOE 7.




2. 3anuwuu yucna, sKi:
OinbLi 3a 3, ane MmeHLwi Bia 8:
MeHLLi 3a 5, ane BinbLwi 3a 1:

3. [Mpanopeub KowTye 2 rpH. Oneca nogana Kynwpy
=y 5 rpH. AKy peLuTy BoHa oTpumae?

Y Mapka — kyntopa B 10 rpH. AKy pewTy BiH oTpumae?

PewTa
Bionosiob:

PewTa

Biornosiob:

4. Kynyrouun rymky, AniHka nogana kyniopy B 10 rpH Ta
= oTpumana 6 rpH peLuTu. CKinbKy rpuBeHb KOLUTYE rymka?

?

> €&

PewTta — 6 rpH

-— e

((') ‘ * . L T =
Po3e’s3aHHS:
Bidonosiosk:

AK MUHYB ypoK Ana Tebe? |
3’eHan niHieto. ° s § gé ‘
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OBYMCINEHHA HAMEHDb BUPAIB. 3AQAMI
1. Komy ska irpaluka HanexuTb? 3’egHan niHisMmu.

(9-3+1)
2.2n+4n=_n OKr—5kr= «Kr
4dcm+2cm—1cm= cM 8rpH—-3TrpH+ 1TrpH= TrpH

3. 3anoBHuK Tabnuui.

NopaHok (4|5/6|7/8 3meHwyBsaHe (8|7 (6|5 4
[lonaHok Bin' eMHUK
Cyma 8/8/8(8|8 Pi3HuuS 4444 4

4. [lonoBHW MarsitoHOK | po3B’sA3aHHA 3aaui.

: — B aBtoOyci ©oyno 8 naca-
(TR | W} a sy

! XupiB. Ha 3ynuHUi BUALLNO

Y U 2 3 nacaxupu, a 3a1LIoB oauvH

S '@LJ nacaxup. Ckinbku crano na-
8 — + = Ca}KHpiB?
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5. Ha BuctaBui 6yno 9 kapTuH: 7 nensaxis, a pewrta —
noptpeT. CKinbkn noptpeTiB Byno Ha BUCTaBL|?

#n'?

6 - |

pewTa

Po38’sa3aHHS.:

Bidnoeiob:
Yoro 6yno BinbLue — nensaxis Yn NOpTpeTiB? Ha cKinbku?
Po3e’asaHHS:

Biodnosiok:

AK MUHYB ypok ona Tebe? \\(/
3’eagHal niHieto. ° : § ié . ‘

NMOPIBHAHHA 3HAUMEHDb ABOX BUPA3IB.
CKJIAQAHHA 3A0AMI 3A MAJNTIOHKOM

1. MNopiBHAEMO 3Ha4YeHHs BUpa3iB 7 — 21 2 + 4.

'7-2 <D '
o Voo
5 < B

3HangeMo 3Ha4YeHHS KOXXHOro Bupasy:
7-2=5,2+4=6.5<6.
Tomy7-2<2+4.
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9 2. MNopiBHSAK, CKOPUCTABLLUCSA CXEMaMW.

9-2 O 6+ 1 4+4 O 6+1 7-3 O 6-4
V v | v v V
O O O
4+1 O 7-3 B+3»0O9-1 8+1-40 9-3
v V V V } V
O O O
3. Cknagwm ycHo 3aaadi 3a MarntoHKaMu Ta po3B’sku iX. [lomarntoin.
BYINO SAJITMLLUNOCHAH
vore NN i i
C Ha 2 TOPOLUNHN MEHLLE | |
p
Po3e’a3aHHs:
Bionosiok:
BYIO crano
2 i
Ha 2 KHUXKN
= OinbLle
Po3e’a3aHHS:.
Bidnoeiob:
AK MUHYB ypoK anga Tebe?
3’eqHai niHieto. ° ‘
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BUMIPIOBAHHA OOBXXUHMU BIOPI3KA.
NMOBYOOBA BIAPI3KA 3A0AHOI AO0OBXUWUHM

1. Ha3Bu npegmeTu Ha MmarntoHKy. Aka ix goBxuHa? [NopiBHAN.

8emOdem (o1 53 3 4 5 6 7 8 9 10
3ecmU4dcem ol

4cmO 9 cm N

9 CMO 8’ CM ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||;|||||||||||

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Ha ckinbku caHTUMeTpIB LBAX AOBLUWIK 3a CIpHUK? Ha cm
Ha cKkinbku caHTUMETpIB CKpinka KopoTLla Big oniBusa? Ha ¢cm

2. Bumipsan nosxuHu Biapiskisa AB i KL. 3anuwm:

AB= ocom, KL= cM.
A B
K L

Mobyayi npasopyy Bigpisok CD, ooBlunin 3a Bigpi3ok AB, ane
KOpPOTLLMIA 3a BiOpi3oK KL. 3anuLuum roro 4oBxuHy: CD = cMm.

() 3.TMopisHsit 3HaYeHHSs BMPA3IB.

7+2 O 5+3 - (O 8-5 7+1-3 O10-8+3

v v v V
O O O

@ 4. Cnpobyn HamanwBaTu «KOHBEPTY,
He BigpuBatoun onisus. NposoanTtu ni-
Hilt0 MOXXHa nuLue pas.
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NOBTOPEHHA BUBYEHOIO
1. Postawyn uucna 4, 7, 5, 1, 9, 3 y nopsaKy 3poCTaHHS.

Postawyn yucna 6, 8, 2, 7, 1, 4 y nopagKy cnagaHHs.

2. MNMopiBHAX MantoHKM. YMM BOHM cXOXi? Yum BIigpi3HSA-
I0TbCA? 3HaMaW Macy KaByHa Ha KOXXHOMY MarltoHKY.

==

Maca kaByHa  Kr Maca kaByHa  Kr
3.9-3= 2+2+1= 10-4= 8-3-5=
7+2= 7-3+1= 8+2= 1+2+3=
4+5= 9-2-1= 7—-6= 10-4+1=
4. 3anuwun Bupas i 3Hanamn Noro 3Ha4YeHHs:
cyma yucen 5i 3 pi3Huysi yucen 5i 3

B

5. Bumipsan noexunHy Bigpiska AB.
3anuwun: AB=  cwm. A

[Mobyayn Bigpisok CD, KopoTwwnii 3a BiApi3oK AB Ha 2 CM.
3anuwm noro goBXuHy: CD = cm.
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NBOUNDPOBI KPYIJII HACTIA

AOECATOK. NIMBA OECATKAMM
1. OBymcnun KiNbKICTb NanNMYoK Ha MarnoHKy 3nisa. CKinbkuy 1X?

1 pec.
2. 3B8’shkemo 10 nanu4yok y nNy4yok (MarnwHOK cnpasa).

 Maemo fecsTok nanuyok, abo oAUH AeCATOK Nasuyok.
'CnoBo 0ecsimok MOXHa CKOpOYeHOo 3anucyBaTm Tak:

' 1 necATokK cknagaetbes 3 10 oQUHUL.
CnoBo 0QUHUUJ CKOPOTUMO TaK: .

OTxe: | 1 pec. =10 og.

- . O O O O O D O O O D D O O D D

0 09 UPD DODD

1 Oec. 2 nec. 3 aec. 4 pnec.
4. [lecaTkn MOXHa fogaBaTi, K OOUHULLL

' 2 pgec. + 3 pec. = 5 pec.

i 2 nec. 3 fec. i
G - G
I : sF
oo l\ ________ 5 _'E"?E: ________ JI -i Ii-



5. 6 pec.+1 gec. = pec.
5pec.+3 pec.= pec.
4 nec.+1pec.+2p0ec= [fec.

6. Onecqa kynuna 3 gec. 3owwuTiB, a Bitanuk — 2 pec.
CKinbKu1 fecATKIB 30LWUUTIB AITU Kynunu pasom?

Onecs BiTanuk
E 3 nec., g ,qec..;'_;':'
? nec.
Po38’s3aHHS:
Bidnosiokb:
AK MUHYB ypok Ans Tebe? ° ‘

3’egHal niHieto.

JNNMIMBA OECATKAMM. NOPIBHAHHA OECATKIB
1. [lecaTkm MoXKHa BiAHIMaTK, SK OQUHULILI.

e e —

¥ LY

S5 pec. -2 pec. = 3 pgec.

I [
| 1
: S Aec. .
I I
52 ¢ Wil : ®
- | T
I . N I f L
I I I
X 3 nec b JL




2. 7 pec.— 1 pgec.= pec.
6 nec. + 3gec. = pec.
O pec. -8 gec. = pec.
5pec.+3 pec.—4 pec. = pec.
8 nec.—3 nec. = [pec.

O pec.—2pec.—3pgec.= [pec.

3. Ha ogHomy napkiHry — 5 pgec. aBTO, a Ha Jpyromy —
Ha 3 gec. aBTo MeHLe. CKiNbKW OecATKIB aBTO Ha Apyromy
napkKiHry?

1 [ [ [ [ L ;=4 | ;muimw [ [ [ | |

(NN | o | e & D amaE.
AnN  Ewimey [ [ Pof | | 2
© hec. Ha 3 ,uec;. MeHLLe
Po3e’si3aHHs.
Biornoeiok:

CKinbKn gecaTkiB aBTo Ha 060X napkiHrax pasom?
Po3e’a3aHHS:.

Bidnosiok:
4. [lecaATKM MOXHa NopiBHIOBATU, SK OQNHULL.
R Y S 652
:\ 3 pec.<4 pec. 6 pgec.> 2 nec. ,:
o 5 4 pec. O 5 pec. 7 nec. O 5 pec.
9 nec. O 8 pec. 2 pec. O 3 pec.

4 nec. + 3 pec. O 7 pec.
9 pec. — 6 gec. () 4 pec.
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KPYrinl U“MCInA

1. Yucna, gKki 3aKiH4yTbCA Hynem, Ha3uMBakTb KPYrNUMM.
[MpouunTar Ha3BU Kpyrnmx Yuncen.

1 pec.= 10 décsimb /
2 nec.= 20 deadusimsb —-—A
3 nec.= 30 mpuoysimo N

4 nec.= 40 COpOK - M
5 nec.= 50 n’asmdecsim _./\N

2. MpoyuTtan ymncna: 2@5 75 5@5 @5 @@5 45. 4@5 ‘ﬂ@g S.
3.70 20 30 40 50

@ 4. Oniseupb | ryMmKka pasoM KowTyTb 7 rpH. OniBeub Ha
1 rpH BOpoXYMIM 3a ryMKy. 3aoragancs, CKifibkv KOLLTYeE
onieeub i CKINTbKU — rymka?

?
= - Oniseub  rpH
Ha 1 rpH JOPOXYUA  » 7 rpH MymKa rDH
@ -
AK MUHYB ypoK Ana Tebe? o

3’egHaln niHieto.
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KPYrJil YMCIA.
CKINNAQAHHA 3A0AM 3A CXEMOIO

1. O3Haromca 3 HaCTYNHUMKM Kpyrnumu Ynucnamu. lNpoyutan
TXHI Ha3BW.

T S AVAVAN
7 pec.= 70 cim@ecﬁm—iMN

'8 nec.= 80 efcimdecﬁmMM

E 9 nec.= 90 dEG’HHﬁCMO‘:W
:\10 nec. =100/ cmo MW

2. Mpouutait ynucna: 6, 60, 8, 90, &4, 100, 7, 70, 80.
3.60 70 80 G0 100

S 4 70 © 50 100 © 90 50 © 60
20 © 60 70 © 80 60 © 40

5. Cknaawm 3agadvy 3a MantoHKOM | cxeMoto. Po3B’shxu 3agauy.

|- —
' M.« L.
s 5 A
Po38’s3aHHS: | ‘
Bidrosiob: |

AK MUHYB ypoK anga Tebe?
3’egHan niHieto.
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KPYrnl “mMCinA
1. MpouuTait uncna: 90, 10, 100, 50, 30, 60.

2. Po3rnsHb, AK AiTM BUKOHYBanu Ail 3 Kpyrnumu Yucnamu.
ﬂ [NlosHul 3anuc |
"|

" (30+40=3pec. +4ec.=7 nec. =70
ﬁ, CkopoyeHuu 3anuc

(30+40=70 ) @

;:’70 -50=7pec.-5pec.=2pec.=20 |
- Y
(70-50=20 ) S

Uun 3posyminuii Tobi Len cnoci6? Tak/Hi
Aka popma 3anucy ana Tebe 3pyyHiwa? MNosHay v'.

3. O6uncnu, BUKOPUCTOBYHOYM MOBHUIA 3anucC.

20+ 70 =

50-40=

4. O6uncnu, BUKOPUCTOBYHOUM CKOPOYEHUI 3anuc.
30+10 = 70-20 = 90-80=
20+ 30 = 80 -60 = 50 +40 =

! 3 5. Anbbom ans mantoBaHHs Ko Tye 40 rpH, a KHMXKKa Ha
20 rpH fopox4ya. CKinbK1 rpuBeHb KOLUTYE KHKKa?

Po3e’s3aHHS: -t
e \I 2

40rpH  Ha 20 rpH
A0pOoX4a

C-—======3

Bidrnosiosb:
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KPYrjil Y“MCINA
1. Mpouwutaii uucna: 75 30, 8, 90, 10, 5, 40, 6.
Minkpecnu oaHoundpoBi Yncna ofHieto puckoro. CKinbkK ix?
Minkpecnu aouMdpoBi Ymucna asomMa puckamu. CKinbkuy ix?

nz. [isHaica MaplpyT MaHApiBHULI MicTaMu YKpaiHu.
[MoynHam pyx 3i cTonui.

XUTOMMUP TEPHONINb
20 + 50 10 + 50

3. 3apaHo 4yucna 30, 10, 40, 80, 50, 60. CKiNbKKW OecATKIB
MICTUTb KOXXHe? Po3Tallyi yucna B NopsaaKy 3pOCTaHHS.

30 = 10 = 40 =
80 = 50 = 60 =

O4. 50 + 20 O 60 30-100 10 70 +20 80
40 +100 70 60 — 20 © 40 90 - 8020

5. YcTtaB nponyuleHi yucna Ta 3Haku, Lwob oTpumatu
npaBunbHI PIBHOCTI.

® 400 =70 800 =20 900 =80
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AELMMETP. 0OBXUHA BIAPI3KA. 3AMIHA
BifibuKX oguHMUDb BEIMMUHU MEHLLUMMU

1-710 cM — ue 1 neunmeTp. Kopotko 3anucytots Tak: 7 s )

1amMm =10 cm

o 1 2 3 4 5 6 7T 8 9 10 11 12 13 14 15

- O e e

e

2. Bumipsan LOOBXWUHY KOXHOro Bigpi3ka. Bunuwwn Bigpisku,
NOBXWHA SIKUX O0opiBHIOE 1 AM:

P

M. —= N -

3. Mopaw gecATkn B 0gUHULAX, a AeUMMETPU — Y CaHTUMETpPaX.
1 pec. = 10 ogA. 2 pec. = 20 op.

1am=10cm 2amM =20 cMm
3 gec. = of. 7 pec. = oA.
3AaM = cM 70M= cM

@4.2,qm©?p,m 5am O 3 am 9 am O 8 am

5. Bucorta ctona — 8 oM, a TabypeT Ha 3 oM HWXYUNA.
Hka Bucorta Tabyperta?

— Ha 3 oM
Po38’sa3aHHS.: - HKYNA
Bidrosiob: 9 ﬁ ]
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OELMMETP. NOBYAOBA BIAPI3KA 3A0AHOI
AOBXWHU. SAMIHA MEHLLMUX OOAMHMULLD
BEJIMYAHMU BIJIBLLIUMMA

1. Nobyayn aga sigpisku: AB i CD. [JoBxuHa Bigpiska AB fo-
piBHIOE 1 M, a JOBXWHA Bigpi3ka CD aopiBHIOE 7 cM. 3anuLumw.

AB = CD =
O MNopisHAN AoBXUHM Biapiskis: AB (O CD.
2. Mopawn oecAaTkv B 0gUHULAX, @ CAHTUMETpU — Y AeLMMeTpax.
10 oa. = 1 pec. 20 0n. =2 pec.
10cm =1 am 20cm =2 am
400n0.= pec. 80oa0.= pec.
40cm = am 80cm= am
O3.3£|M©3OCM 5a0m O 40 cm 8 oam O 90 cm
80 cm O 7 am 20 cm O 2 am 50 cm O 9 am

4. lLinpuHa naptn 6 AM, a AOBXWHA Ha
3 Am b6inblua. Aka goBXuHa napTtu?

Po3e’asaHHs: 6.am

Bidnosiob:

? Ha 3 oM BinbLua

i ‘
@ 5. lNopan yicna y Burmsai cymu i i
OQHaKOBUX OOAAHKIB.
20 = + 30 = + +
60 = + 60 = + +



NOBTOPEHHA BUBYMEHOIO

1. 3anuwu umdpamm Yyucna.

giciMmOecsim n’smoecsim
des’ssHocmo COPOK

2. 3Hanan yCcHO 3Ha4eHHs cyM Ta pisHUUb. Mipkyih yronoc.
3’eQHan BMpas i3 Moro 3Ha4eHHsIM. 3aKpecnu 3amsi.

60 + 10 50 - 50 70 + 20 LT .

0-20 o+300 20=30 45580

n 3. PosTawuyit ymucna B nopsiaKy cna-
AaHHA. [NpouuTain HasBy micta —
obnacHoro UeHTpy YKpaiHu.
300 40 C 10 H
60 P 90 X 70 E

Yucna:
Micmo:

‘ 1 4. 3 koxxHuX 10 pec. noceneHb B YKpaiHi nuwe 1 gec. —
Micta. Pewta — cena n cenuwa. CKinbku cin i cenuy
HanivyTb KOXHI 10 gec. noceneHb B YKpaiHi?

HACENEHI NYHKTW B YKPAIHI

(,EI,EG.] [,EI,EG.] [,EI,EG.] [,EI,EG.] [,EI,EG.] (,EI,EG.] [,EI,EGJ [,EI,EG.) [,EI,EG.) [ﬂ&ﬂ.]

- - ———

Cena MicTa
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5. Aky pewty otpumae Mapiyka 3 kyntopu B 50 rpH, AKLO
KYNUTb 30LUNT, KU KowTye 20 rpH?

20 rpH
At
? peluta
Po3e’s13aHHS:
Biodnosiosb:

Un 3mMoXe [OiBYMHKA Ha peLuTy Bif Kynieni owunTta npuadartu
KOpM 151 YepenalluoK 3a LiHow 28 rpH?

28 rpH
Minpkpecnu BignoBiab: Tak/Hi

6. 3anoBHU KMNITUHKM Yyucrnamu, Wob yTBOPUNUCA NpaBUNbHI
PIBHOCTI.

4 oM = CcM 7 0mM = CM 20cm= am

0cm= am 5am = CM 60cm= am
AK MUHYB ypoK Anga Tebe? ° \ \/ |
3’eqHan niHieto.
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YACIA BIA 11 A0 20. JOOABAHHA
| BIDHIMAHHA YACEN Y MEXAX 20

YUCHA BIA 11 A0 15.
YTBOPEHHA, 3ANUC, UMTAHHA YMUCEN

1. 10 € HarimeHLLIM ABOLIMAPOBUM YUCTIOM. PO3IMAHb HACTYMHI
Asoumdposi Yncna. Nonivn nuctodku. MNpoyunTtan Ha3Bu Yncen.

10 décsime 9999999999
041211 |otmiounms. |3 T IIIIISIS
10 +2 =12 | deanddusme :;ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
10+3=13 | mpunadusme :;:’99999#
10 +4 =14 | vomupHadusmE :;::”99”
10 + 5 = 15 | n’amuadusme :;;::’QQQQ

2. Mpountan yucna: 9, 12, 80, 13, 8, 40, 11, 10, 70, 14, 90, 15.
3.771 12 13 14 15

4. [NopiBHAW Yyncna 3a AONOMOror YMCNoBOro Biapi3Ka.

11012 15009 12013 —
10015 14012 15011 9 10 11 12 13 14 15

5.10+2= 10+ 4 = 10+1 =
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YUCHA BIa 11 40 15

1. 3anuwm undpamm Yyucna:

YyomupHaouysime 00uHadusme decsimb
mpuHaousime n’smHaduysime OsaHadusime

2. [poHyMepyi BaroHu noTsra.

t2 L 15

L3 [ ]
& T <& D g 9

3. Y rpyni 3 HiMeubkoi MoBW HaB4yaetbea 10 Aaisuyar
| 5 xnonuig. CKinbKkn BCbOro Aitei BUBYaE HiMeLbKy MOBY?

Deutsch nline
“ ¥ s5xn
1
?

Po3g’s3aHHS:
Bidrnosiob:
4. Cknaau Bnpasun 3a 3pa3koM Ta 3Hanan iX 3HAYEHHS.

10+2=12 10+4=14 10+3=

2+10=12 4 + = +

12-2=10 14— = =
12-10=2  14- | = —[1]=
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5.717
72
73
74
75
74
717 12 13 14 15

@ 6. Cnpobyn HamanoBaTu irypy, He BigpuBar4n onis-
us. NpoBoauTU MNiHIKD MOXHAa NuLLe pas.

AK MUHYB ypoK Anga Tebe? °
3’eHan niHieto.
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YUCHA BIA 16 A0 20.
YTBOPEHHA, 3ANMUC, UUTAHHA YUCEN

1. PosrnsaHb Tabnuuto. Npo4yntan Hassu Yymncen.

10+6 =16 | wicmHadusme :;;:;;gﬂﬂﬂ
037217 |chniosm. |5 SSBEOEESS
10 + 8 = 18 | @iciMHaOUsMEB :;;;;;:;”
10 + 9 = 19 |dee’'ssmHddusms :;;;;;:;;’
10 + 10 = 20 | deddusims :;;;:;:;;;

2. MNpoyutan ymucna: 19, &, 90, 18, 7, 30, 17, 40, 4, 14, 20, @, 16.
3.76 17 18 19 20

------

4. Hamanton CHPKMHKY No KMiTUHKax
| po3chapbyi.

———————

-------
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5. Po3rngHb dparMeHT 4ucroBoro Bigpiska. [lopiBHAN
yucna.

15 16 17 18 19 20

19018 20016 12018
17 O 15 16 019 19 015

B 6. OneHka xuBe B gecATunoBepxoBomy OyanHKy. Y Oy-
OWHKY, Oe xuBe [NeTpuk, Ha 6 noBepxiB BinbLue. CKiNbKK
nosepxiB y 0yaunHky lNMeTtpuka?

5

Ha 6 n.
BinbLle

TEhpAT T *
Po38’s3aHHS:

Bidrnosiosb:

7. e ™ mewwkaew? CKiNlbkW NoBepXiB y TBOEMY OyauHKY?
3anuLun cBoi BignosiAai.

A mewwkar y
Y MoemMy OyOuHKY noBepx .
AK MUHYB ypoK Ana Tebe? °

3’egHal niHieto.
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UAUCJIA BI4 16 00 20

1. 3anuwv umdpamm Yyucna:

CiMHadusime 0saduysime 0saHadusime
des’ssmHadusme n’smHaduysime giciMHadysime

2. Postawyii yucna 12, 18, 9, 20, 11, 7, 19, 15 y nopsagky
3pPOCTaHHS.

3. Cknagu BMpa3n 3a 3pa3koM Ta 3Hauau iX 3HaYEeHHS.

10+8=18 10+6 =16 10+9 =
8+10=18 6 +
18-8=10 16 —
18-10=8 16 —

4. lNopiBHAN 3adadi 3i CNiNbHUM MOYaTKOM | 3anUTaHHAM.

Po3Be’sxu 1x.
H 10 c.
5

IpyHKa npo4uTana Ha 3 cto-  IpuHKa npo4uTtana Ha 3 cTo-
PiHKK BinbLue. PIHKU MeHLLe.

¥,
~ W Ha 3c. 2 ” Ha 3 C.

- i BinbLue " g MEeHLUe
z r’ & '

CKinbKu CTopiHOK npoyntana IpuHka?

Onecb Npo4nTan
10 CTOPIHOK KHMXKKMW.

Po3e’sizaHHs: Po3e ’sa3aHHS:

Bidnosios: Bidnosios:
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5. 3'egHan dirypy niBopyd 3 i BIACYTHIM dparmMeHToMm

npaBopyu.
‘A

A7
R ;
'@
i

AK MUHYB ypok ona Tebe? '
3’egHal niHieto. ° ‘
@ B
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YUCIIA BIA 11 A0 20.
NONEPEAHE | HACTYINHE YUCIJA

1. Postawyn yucna 10, 7, 13, 16, 20, 14, 18 y nopsgky
3pOCTaHHS.

Bunuwu ynucna, aki 6inbLwi 3a 11, ane meHwi Big 19.

2. MNpuragan, 9K yTBOPHOKTLCA MOMepeaHe Ta HacTynHe
yucna. Onsa 4yucna 12 4yucno 11 — nonepegHe, a 4ucno
13 — HacTynHe.
-1 +1
1112 13

3. PoarngHb hpparmMeHTy YncnoBux BiOpi3KiB.

+1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
-1-=-1-=-1-=-1-=-1-=-1-=-1-=-1 -1
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Ha3ssu yncno, nonepeaHe oo vncna 18, 12, 20, 13. 3anuwwu.
H 18 ’ 12 120 ] 13
Hassu uncno, HactynHe 3a yucrnom 15, 10, 14, 16. 3anuLun.
15, 10, 14, 16,

4. ,D,O KOXHOro i3 4yucen s3anuviuu nonepeaHe 1a HacCTynHe
YMUCIla 3a 3pa3KoM.

14, 15, 16 , 18, , 12, , 19,
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5. 3anoBHM NPOMyCKW.

, 18, , 20. 15, 17.
12, ., 15. 10, , ,13.

@ 6. [lonomoxxun Tenecukosi NOBEPHYTUCA A0 pigHOT XaTu.

3amarnton Bci KBagpaTtukm i3 Ymucnamm Big 1 go 20 T1a
npoknaan mapLpyT pyxy. Big ogHoro yucna o iHWworo
€ NnuLle oauH npaBubHUA Wnax!

2 12

> 1 11

2 9

3 1 4 3 8
S 2 S) 10 | 11
6 8 6 7 10
9 7 S) 8 9
11 9 8 12 | 19
13 | 11 10 | 14 | 17
15 | 13 | 12 | 16 | 18
17 | 15 | 16 | 18 | 19

AK MUHYB ypok ansa tebe?
3’eqHan niHieto.
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BU3IHAUMEHHA AECATKIB | OAMHMLD
Y CKNAAI ABOLIM®POBOIO Y1CiA

1. Po3rnsHb Ha MarnoHKy, AK yTBOpeHo vucno 14.

e —

JU000000 DO00-—+ g 000

10 = 1 nec. 4—3;. 1 pec. 4 oA. l
14=10 + 4 5

OBouundpoBi Yncna cknagarTbCA 3 AECATKIB | OAUHULb.
decaTku u ognHUli — Le po3psaau asouncpoBoro yucna.
. OgHouudpoBe YUCIO MICTUTB NULLE PO3PSa OANHULD.

2. NosAcHK, cKiNbKU OEcATKIB | CKINIbKM OAUHULL Ma€E KOXHe
yucno. Lo o3Ha4yae uudpa nisopy4? Lincppa npasopyy?

1 7 4
t"f B"‘\* . + . * .
OEeCATKU oauvHMUI 12 OAUHMUL 210 oauHuULUi

L T~ . T~ )
OEeCATKM oauHMLUi [OeCATKM oAuHULUI

3. Posknaau nopaaHi yvcna Ha ABa AoAaHKW 3a 3pasKom.

12=10+2 17=L11+L] 15=0L11+L] 11=L1]+
17 = + 16 = + "= *
4. NpoyunTtain ymucna B Tabnuui pospsais. [ecsTku | OanHMLi
1 9
—_ 5
1 3
1 6
— 9
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Bukpecnun 3ainsi ymucna, aknux Hemae B Tabnuui. CKinbkn Takmx

yucen?
9,19, 15, 5, 3, 13, 6, 18, 16

5. 3anuLun Yncno, ke MiCTUTb:
1 pecatok i 7 oAUHULUb

1 necartok i 8 oanHULb

4 oagnHWULI

1 pecartok

6. 3anoBHM NPONyCKMU.

8 9 ® @ @

10| |2 10 1 [

@7. BusHay, 3a akMm npasBunom nobyaoBaHO Bi3epPYyHOK.
[MpoaoBX noro.

AK MUHYB ypoK anga Tebe? ° v\ \/
3’eagHal niHieto. %
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BUMIPIOBAHHA OOBXXUHMU BIOPI3KA.
NMOBYOOBA BIAPI3KA 3A0AHOI AO0OBXUWUHM

1. MNaBnyck i AniHka BUMiproBanu JOBXWHY Bigpiska AB. XTo
3 AiTe BUMIpsB NpaBUnbHO?

f‘;% 1 0mM 3 cMm 13 cM ™
JA B A 4
B |||||||||||||||||||I|IIII|IIII|IIII|IIII|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||I|IIII|IIII|IIII|I||I|11T|'|TnT|T|'|T|1Tn'|TI1T|1TI'I'|IIII|IIII|IIII|IIII|

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

2. fAkwo nonepeaHl 3agady PO3B’A3aHO NPaBUITbHO, TO
MOXXHa OiiTU BUCHOBKY, LLIO:

13cm=10Mm 3 cm

Mogan y caHTMMETpax 3a 3paskom.
1amMmB6cecm=10cmMm+6cmM =16 c™m
10M2CcMm = CM 1a0mM 8 cm = CcM

10M 7 cMm = CM 1aom1cm= CM
[Mopan y neunmeTpax i caHTUMETpax 3a 3pasKoM.

13ecMm=10cm+3cm=1aM 3 c™m

199cmM= M cm 14cm= gMm comM
17cM= OgM CM Mem= M cM

3. MNMobyayw Bigpisok AB 3aBgoBxkn 1 om 1 cm i Bigpisok CD
3aBOOBXKM 1 AM 4 cMm.

O MopisHAM goBxuHK Bigpiskie: AB O CD
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5 4. Y Ha3sBi cena Haryesudi 9 Byks. Po3rmnsHb BIAPI3OK,
[OBXWHa AKoro Bignosigae uin Hasei (1 byksa — 1 cm).
[lobyayin nopsag BigpI3OK 3a Ha3BOK cena, Lo Ha
CBITNUHI. [li3HaCS, YAM BOHO 3HAMEHMUTE.

Ceno OniwHA Ha MNonTaBLWwWHI

fka Ha3Ba TBOro HaceneHoro nyHKTy? CKinbku B Hilt BykB?
Mobyayin Bigpi3ok Takoi goexuHK (1 bykBa — 1 cm).

() MopisHA NOBXWUHM CBOIX BiApI3KIB.
cm O cM

@ 5. ke yncno [opiBHIOE CYyMi BCIX CBOIX MonepeHix Yucen?
1,23,4,.5..

Bidnosiob:

AK MUHYB ypoK anga Tebe? \|
3’eagHal niHieto. ° “‘i‘}% !‘é 5 ‘
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AOOABAHHA | BIAHIMAHHA HA OCHOBI
CKIIAAQAY MMCEN OPYIoro QECATKA

1. 3anoBHM Nponycku.

HEEEE HE
EEEEEEEERER EEEEEEEEER
nec. opn. nec. opn.

EEEEEEEREERR EEEEEERN
EEEEEEEEER EEEEEEEEER
nec. oec. og.

2. NosicHM 3a mantoHKoM, K o 1 gec. poganu 3 oa,. 3anuwin
BiANoBiAb. 3HaNAW 3Ha4YeHHS BUpasiB.

m o e
10+3=1pec.304. = M@

10+7= 10+1=
10+9= 10+5=
10+4 = 10+ 8=

3. lMNoscHU 3a mantoHKoM, AK Big 1 gec. 3 oa. BigHANKW 3 oA.
3anuwin BianoBiab. 3HaKWaN 3Ha4YEeHHA BMpa3iB.

W #Ht -
13—-3=1pec.308.—304.=1pec. = )

17 -7 =
19-9=
M1-1=
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4. NosicHM 3a mantHKoM, K Big 1 aec. 3 oA. BiAHATU 1 Aec.
3anuwin BianoBiab. 3HaWaN 3Ha4YEeHHA BMpPa3iB.

| -

13-10=1pec.30n.— 1 pnec. =3 o04. = p13-10=
12-10=
19-10+=
17-10=

AK MUHYB ypoK Ana Tebe?

3’eHal niHielo. ° ‘

AOOABAHHA | BIAHIMAHHA HA OCHOBI
CKINALY UMCEN APYroro OQECATKA

1. 3anoBHM Nponycku.

Rl it 00000001

nec. opn. nec. opn.
nec. opn. nec.

2. Obyucnu.

10+ 7= 17-10= Y+ 6+ 2= 12- 2+ 3=

715-5= 7190- 9= 9+ 7+ &= 710+ 3-10=
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3. Y Oneci — 10 uykepok, a B Muwka — 7 uykepok. [locTas
3anuTaHHA Tak, Wwob 3agjaya posp’sasyBanacsa i€ agoaa-
BaHHA. 3anuwwin roro. Cknagm cxemy Ao 3agadi. Po3e’sxu.

Y
() Pié
10y 7L

B 4. Y lNetpuka € 14 rpH. 3a 4 rpH BiH Nnpuadas onieelb.

”
4 TpH

e 2 8 rpH
14 rpH ’J_!I'J )
g L 13 rpH o

Yy BUCTauUUTL MOMY rpoLLEN, L0 3anuLnUnuUcs, Ha npuabaHHs
pPyyku 3a uiHoto 8 rpH? Tak/Hi

A Ha npuabaHHs TicTeyka 3a uiHoto 13 rpH? Tak/Hi
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5, 7+3015-5 15-1002+6 10+5010+3
10+2017-7 18-8012-2 19-10019-9

6. Hamanton KoTnka no KnitTuHkax. [ns uboro od4yucnu
BMpasu, 3anuiun ix 3HadeHHs. Lle Byae KinbkicTb KNiTu-
HOK, a CTpiflovka nokaxe Hanpsm pyxy. NoymHamn manto-
BaTU i3 YEPBOHOI TOYKN.

13-10= —»,9-7= |, M1-1-6= —»,4-2= T,

10-9= «,1+0= T1,2-0= —»,7-5+3= |,

7-6=15,6-4=_1,0+1= «,2-1+0=[ T,

3-2= «,10-8= |,6-5= «,0+2= T,

14-10= «,9-7= 1,9-8= «,1+0+1= T,

2-2+2= « 1+1-1= 1,5+3-6= -,
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